

CHIMALTITÁN, JALISCO

Mr Recibi sin Anexos

16 DIC 13 15:05

11376

Secretaría General

No. Oficio 211/2016

No. Expediente 002/2016

MIGUEL ÁNGEL HERNÁNDEZ VELÁZQUEZ SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS. P R E S E N T E.

POR ESTE MEDIO ME PERMITO SALUDARLO E INFORMARLE QUE EL MUNICIPIO DE CHIMALTITÁN, JALISCO SE ENCUENTRA RESOLVIENDO LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS EN EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE LA INFORMACIÓN FUNDAMENTAL EN EL CUAL SE SOLICITA LA PUBLICACIÓN DE LAS SESIONES DE LAS COMISIONES EDILICIAS, SESIONES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, ASÍ COMO LOS AUDIOS Y VIDEOS DE LAS SESIONES DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO.

NOS ENCONTRAMOS REALIZANDO AVANCES SOBRE LA RESOLUCIÓN DE ESTE PROBLEMA Y ESPERAMOS CUMPLIR CON LOS INCONVENIENTES QUE NOS IMPIDEN REFLEJAR EL TRAJO EN EL PORTAL DE INTERNET Y EN UN LAPSO NO MAYOR AL VIERNES 23 DE DICIEMBRE TENER PUBLICADAS LA TOTALIDAD DE LAS VERSIONES ESTENOGRÁFICAS, ASÍ COMO LAS ACTAS DE LAS SESIONES DE LOS ÓRGANOS COLEGIADOS.

SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO DESEÁNDOLE ÉXITO EN SUS ACTIVIDADES.

A TENTAMENTE

"2016, AÑO DE LA ACCIÓN ANTE EL CAMBIO CLIMÁTICO EN JALISCO"

CHIMALTITÁN, JALISCO; A 13 DE DICIEMBRE DE 2016

SECRETARIO GENERAL

PROF. ALONSO RAMIREZ ARTEAGA

C.c.p. Archivo